ApudpmMeTrnyecKas u
reoMerpuyeckas
IPOrpeccum

Llenn ypoka:

CuncremaTtnanpoBaTtb 3HAHUA NO TEME
apupmMeTnyecKkada U reoMmeTpudeckas nporpeccun.

[TpnuMeHATL TeopeTnyeckmne sHaHnUA U Ppopmynbl
npu peLleHnmn 3aaau.

[ToarotoBUTLCA K KOHTPOSIbHOU paboTe.

[OomawHee 3agaHue: 3agadHmk:Ne451(0), 473, 503(.,r),
nToroesagqa arrecraums: 6.31.(2).



1. OpgHa 13 OByX AaHHbIX NocrieqoBaTeribHOCTEN ABMAETCH
apudmeTmnyeckon nporpeccunen, gpyrasg — reoMmeTpmny4ecKou:

-15; -12; -9; -6; -3; 0;... d=3
32:16:8: 4:2; 1;... q=1/2

[Iponomxure Kaxayro U3 3TUX MPOrpeCCUil U HA30BUTE
CJIEAYIOIIUE TPU €€ YJICHA.

2, NEHEES QRIYNHY Br-F6 HISHA PRSP TSGR
YRR

3. AABAsACTCA I YMCI0 72 4JI€HOM JJaHHOW MPOrPECCHUM?



5. durypbl cocTaBneHbl U3 KBaapaToB, Kak MOKa3aHO Ha
PUCYHKaX:

a) CKOJIBKO KBaJIpaTOB B 0) CKroJIbKO KBaJpaToB
15-0i1 cTpoke ? 11-oMm cTon6me ?




6.(a_) — apucmeTmyeckas nporpeccus
a,,= 8, a,., = -2. Haiigure a,,

CornacHoO XapakTePpUCTHIECCKOMY CBOWCTBY
apu(PMETHIECKON ITPOrPECCHUMU:

a=(a, ta )2 a, = (8—2)/2=3

7.3Hag, uto a,, = - 10, Haiigure a . ta

16 7’

aF+a, =285 a,t+a.=-
20

8. Haiinure HEM3BECTHEIE YIEHLI apU(PMETHIECKON IPOTrPECCHH:

L2 a ;s a ; a 26;...

n-1> n

. 12:15,5:19; 22.5; 26;... d=3,5

n+1°



1. Hangute Bce 3Ha4YeHUS NEPEMEHHON  , MPU KOTOPbIX
3HayYeHUs BblpaXXxeHUn : : ABMNAKTCA
TpemMsa nocrieaoBaTernbHbIMU YileHaMU reOMEeTPUYECKON
nporpeccuu.

Bocnoab3yurech XapakTepuCcTUUYECKUM CBOUCTBOM
TEOMETPUUYECKON POTPECCHUM: , 1
CBOWCTBOM KBaJIpaTHOI'O KOPHA:

O/13:
-IIOCTOPOHHUM KOPEHb.

I1pn [MOJIyYUM YHCJIA:
- YJIEHBbI TEOMETPUYECKOU

porpeccun, q=2.

OTtBerT:



2. [aTteIn YyneH apndmeTnyeckoun nporpeccun Ha 15 MeHbLUe
BTOpOoro. Cymma TpeTbero n ceabMoro e€ 4YrneHoB paBHa -6.
Hangute Tpetum n YeTBepTbIn YNeHbl 3TOU NPOrpeccun.

COCTaBbTE CUCTEMY YPABHEHHUH U BOCHOJIb3YUTECH
(hOopMYyJION N-ro YjaeHa apuPpMETUYECCKON IIPOTrPECCHM:

’a2-a5=15,

~a3+a7=-6;
a,+d-(a,+4d)=15,
(a,*+2d) + (a,+6d) =-6;

= a,=a +2d, a,=7,
e a,=a,td, a,=2.

A

Otget: a,=7, a,=2.



3.Bblunucnure cymmy:

50% — 492 + 482 — 472 + 462 — 457 + ...
423242212,

1) Bocnone3yntech (popMyJIOM pa3HOCTH KBAJPATOB:
(50-49)(50+49) + (48-47)(48+47) + (46-45)(46+45) +...
..+ (4-3)(4+3) + (2-1)(2+1);

2) BeimonHuUTE J€HCTBUS B CKOOKAX:
99 +95+91+87+... + 7+ 3, 5Tu yncna o0pa3yroT
yOBIBAONIYIO0 aprH(PMETHICCKYTO Tporpeccuio a,=99, a =3, n=25.



4, «lloKyrka nowaou»

B cTtapuHHOM apndmeTke MarHmukKoro ecTb c/ieayroulas
3abaBHas 3agava.

HekTo npogan nowaab 3a 156 py6. Ho nokynaTens,
NpmnobpeTsa nowaab, pasgymar €€ Nokynatb N BO3BpaTuUI
npoaaBLly roBops:

‘HeT MHe pacyeTa nokynaTb 3a 3Ty LieHY rnoLiagb,
KOTOopasa Takux JeHEr He CTOUT.

Torga npogaseL, NpeasnioXxun gpyrue ycroBus:

-Ecnun no-TBoemy LeHa noLwaan BbiCoKa, TO Kyrnu TOMbKO ee

NOOKOBHbIE rBO3AN, JTOLLABB3KE N ReasvTIoARGRBMAAHYa
nepBbIv rBO34b Jau MHE BCEro 1/4 Kor.,

~ | 3aBTOpOW 1/2KOM., 32 TPETUU — 1 KOM. U

. ,= 1.0

" TlokynaTenb MPWHAN yCNOBUS

npogasua, paccynTbiBag, YTO 3a reosgu

npuaeTca ynnatutb He bonee 10 pyo.
Ha ckonbKo nokynaTerb

- ,\\,



PelwleHue:
3a 24 NOOKOBHbLIX rBO34S NPULLNOCEL yNNaTUTb
NONGEK.

OTW Yyncna CoCTaBnAT reOMETPUYECKYIO
nporpeccuto b1= | : . Hangute cymmy
nepBbIX 24-X YNEeHOB 3TOW NPOrpeccun:.

To ecTb 41943 pybnsa. 3a Takyto LUeHy 1 nowagb
npogaTb He Xxanko!



Cnacubo!

Moum ydyeHukam,
3a paboTy Ha ypoke.

BceM npucyTCcTBYHOLLUM,
3a BHUMaHMe.

»Kenak BceM 300PpOBbA U

YCMEXOB!
N He 3abyabTe BbINOSTHUTL JOMALLHEeE

3aflaHue !



